

## Абусейт БАКИРОВ: профессий много на земле, но лучшая – энергетика

В свои 39 лет старший мастер ЦПВТ Абусейт Бакиров прошел впечатляющий путь по лестнице саморазвития: обучение в Республиканской специализированной физико-математической школе-интернат (РСФМШИ), Алматинский институт энергетики и связи, факультет теплоэнергетики.



Да и в карьере математик- теплоэнергетик преуспел: работа в Tengizchevroil (ТШО) по специальности инженер-проектировщик по электрике, участие в очень известном в Казахстане престижном инновационном проекте – строительстве Завода второго поколения Second Generation Project (SGP & SGI). Участие в других значимых проектах нефтяной отрасли.



Но в 2017 году Абусейт Бакиров резко сменил и сферу, и локацию, устроившись на работу в АО «Алматинские электрические станции». Сейчас он работает старшим мастером в Центре приема и выгрузки топлива (ЦПВТ) компании. Говоря о своей нынешней работе, Абусейт признается: «Профессий много на земле, но лучшая одна! И это – энергетика». Парень из поселка Яныкурган, что в Кызылординской области, шел в профессию целенаправленно: и в 1998 году, когда, выдержав конкурс, поступил в РСФМШИ; и в 2004 году, когда отправился в Алматы поступать на факультет теплоэнергетики. И когда после этого

вуза, выдержав серьезный отбор, устроился на работу в иностранную компанию Tengizchevroil (ТШО).



– Работа в энергетике интересная и увлекательная, – говорит Абусейт Абужусипович. – Энергетика — профессия не из легких. Может быть, кто-то думает иначе, но по имеющимся данным, более половины людей, окончив энергетический ВУЗ, не работают по своей специальности. Но для меня – это лучшая из профессий. Она не позволяет «застаиваться», ведь каждый день ты сталкиваешься с интересными, непростыми задачами и находишь не менее интересные решения. Я благодарен и своим коллегам, которые всегда придут на помощь, поддержат. Работая с персоналом компании, а также, имея дело с разнообразным, уникальным, а порой просто с огромным оборудованием, таким, как например, тепловоз, я приобрел ценный опыт. И этот опыт сегодня мне теперь помогает двигаться дальше. Что очень важно, поскольку технологически мир меняется очень быстро. Наша компания приобретает новое оборудование, переходит на новые технологии, поэтому мне нельзя останавливаться в профессии, если я планирую здесь работать. Поэтому моя цель – непрерывное саморазвитие в профессиональной сфере.





И это не голословно: Абусейт Абужусипович постоянно проходит обучение и готов дальше учиться на различных семинарах, курсах. Он также приобретает новый опыт, участвуя в процессах разработки и применения на предприятиях АО «АлЭС» новых инновационных технологий в области энергетики.



– Думаю, что я еще в самом начале пути своей профессии, – скромно подчеркивает Абусейт Бакиров. – Я также искренно радуюсь достижениям своих коллег и успехам нашей компании – АО «Алматинские электрические станции». Сегодня это серьезная компания, которая обеспечивает огромный город электроэнергией и теплом. Компания

продолжает развиваться, модернизироваться, системно решает вопросы экологии и социальные задачи. Это очень радует весь коллектив АО «АлЭС», поскольку в наше время мало найдется компаний, где работник может чувствовать себя социально защищенным и смотреть в завтрашний день с твердой уверенностью. Я также очень рад, что у нас есть возможность развиваться в творческом, спортивном плане. Я, например, в свободное от работы время регулярно играю в футбол. В команде я – вратарь, а также участвую в различных чемпионатах, а также защищаю честь АО «АлЭС» среди энергетиков в турнире организованном «Самрук-Энерго».



Абусейт Бакиров на хорошем счету в компании. «На таких ответственных людях и грамотных специалистах держатся не только компании, но и вся национальная энергетика, – подчеркивают в АО «АлЭС». – Именно такие – высокообразованные и энергичные сотрудники, способные непрерывно учиться новому, и составляют ядро нашей отрасли».

